

I Z V J E Š T A J  
ODBORA ZA PLANIRANJE I UREĐENJE PROSTORA SKUPŠTINE OPŠTINE  
HERCEG NOVI

Odbor za planiranje i uređenje prostora Skupštine opštine Herceg Novi održao je 09.10.2017.godine sjednicu kojoj su prisustvovali predsjednik Odbora Jovan Subotić i članovi Tatjana Fanfani, Slavko Vavić, Tamara Vujović i Simonida Kordic, odsutni su Nenad Sekulić i Slobodan Radović (najavio odsustvo) te je polazeći od svojih ovlaštenja sadržanih u članu 47 Poslovnika Skupštine opštine Herceg Novi, zauzeo sledeće

S T A V O V E

1. Odbor za planiranje i uređenje prostora Skupštine opštine Herceg Novi uz 4 glasa „za“ i 1 glas „uzdržan“ predlaže Skupštini opštine Herceg Novi da Predlog Odluke o utvrđivanju lokacije za izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa, turističkog objekta na lokaciji koja se sastoji od katastarske parcele broj 571/14 K.O. Herceg Novi, opština Herceg Novi, stavi u skupštinsku proceduru.
2. Odbor za planiranje i uređenje prostora Skupštine opštine Herceg Novi uz 4 glasa „za“ i 1 glas „uzdržan“ predlaže Skupštini opštine Herceg Novi da Predlog Odluke o utvrđivanju lokacije za izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa, turističkog objekta na lokaciji koja se sastoji od katastarske parcele broj 1262/15 K.O. Topla, opština Herceg Novi, stavi u skupštinsku proceduru.
3. Odbor za planiranje i uređenje prostora Skupštine opštine Herceg Novi uz 4 glasa „za“ i 1 glas „uzdržan“ predlaže Skupštini opštine Herceg Novi da Predlog Odluke o utvrđivanju lokacije za izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa, turističkog kompleksa na lokaciji koja se sastoji od katastarskih parcela broj 984, 985, 986 987 sve K.O. Trebesin, opština Herceg Novi, stavi u skupštinsku proceduru.
4. Odbor za planiranje i uređenje prostora Skupštine opštine Herceg Novi uz 4 glasa „za“ i 1 glas „uzdržan“ predlaže Skupštini opštine Herceg Novi da Predlog Odluke o utvrđivanju lokacije za izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa, turističkog kompleksa na lokaciji koja se sastoji od katastarskih parcela broj 221, 222, 224/1, 225, 226 i 227 sve K.O. Trebesin, opština Herceg Novi, stavi u skupštinsku proceduru.
5. Odbor za planiranje i uređenje prostora Skupštine opštine Herceg Novi uz 4 glasa „za“ i 1 glas „uzdržan“ predlaže Skupštini opštine Herceg Novi da Predlog Odluke o utvrđivanju lokacije za izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa, turističkog kompleksa na lokaciji koja se sastoji od katastarskih parcela broj 186/1 i 187 sve K.O. Topla, opština Herceg Novi

6. Odbor za planiranje i uređenje prostora Skupštine opštine Herceg Novi uz 4 glasa „za“ i 1 glas „uzdržan“ predlaže Skupštini opštine Herceg Novi da Predlog Odluke o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa, radio bazna stanica mobilne telefonije HN 28 Topla, Herceg Novi, stavi u skupštinsku proceduru.
7. Odbor za planiranje i uređenje prostora Skupštine opštine Herceg Novi uz 4 glasa „za“ i 1 glas „uzdržan“ predlaže Skupštini opštine Herceg Novi da Predlog Odluke o utvrđivanju lokacije za postavljanje odnosno izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa, bazna stanica HN09-„BAOŠIĆI“, Herceg Novi, stavi u skupštinsku proceduru.
8. Odbor za planiranje i uređenje prostora Skupštine opštine Herceg Novi uz 4 glasa „za“ i 1 glas „uzdržan“ predlaže Skupštini opštine Herceg Novi da Predlog Odluke o utvrđivanju lokacije za izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa, turističkog objekta na lokaciji koja se sastoji od katastarskih parcela broj 1747/1, 1748/1, 1749 i 1877/1 sve K.O. Radovanići, opština Herceg Novi, stavi u skupštinsku proceduru.
9. Odbor za planiranje i uređenje prostora Skupštine opštine Herceg Novi uz 4 glasa „za“ i 1 glas „uzdržan“ predlaže Skupštini opštine Herceg Novi da Predlog Odluke o utvrđivanju lokacije za izgradnju lokalnog objekta od opšteg interesa, Edukativnog centra „Goran Milić“ na lokaciji koja se sastoji od katastarske parcele broj 1706/1 K.O. Bijela, opština Herceg Novi, stavi u skupštinsku proceduru.

PREDSJEDNIK  
Jovan Subotić